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Олимпијада спорта, здравља и културе трећег доба (даље 
Олимпијада) је главна културна и спортско - рекреативна манифестација у 
Републици Србији која се организује у складу са чланом 2, 3. и 21. 
Правилника о друштвеном стандарду корисника пензија Републичког фонда 
за пензијско и ивалидско осигурање, који је, на основу Закона о пензијском и 
инвалидском осигурању,1 донео Управни одбор Републичког фонда за 
пензијско и инвалидско осигурање, на седници одржаној 28. маја 2020. 
године. 

 Циљ Олимпијаде је подстицање снажније/још веће интеграције 
старих људи у друштво. Олимпијада представља облик партнерског 
деловања Савеза пензионера Србије и Удружења пензионера Србије 
''Независност'' у функцији осваривања њихових улога одређених наведеним 
правилником. Олимпијада се организује на регионалном нивоу – тзв. ''мини 
олимпијаде'' и републичком нивоу - као вишедневна централна 
манифестација. 

Креатор, организатор и непосредни реализатор Олимпијаде је Покрет 
трећег доба Србије, који је произашао из активности првих олимпијада, а 
који је основан од стране осамнаест физичких и четири правна лица: 
Савез пензионера Србије, Градска организација пензионера Београда, 
Удружење пензионера града Новог Сада и Удружење пензионера града 
Ниша. 

 
ПРЕГЛЕД ДО САДА ОДРЖАНИХ ОЛИМПИЈАДА 

СА ЕЛЕМЕНТАРНИМ ПОДАЦИМА 

• Прва олимпијада (2008) је окупила преко 500 учесника старијих од 60 година, 
из 56 градова Србије из 20 округа. 

• Друга олимпијада (2009) је окупила преко 600 учесника старијих од 60 
година из 66 градова Србије из 21 округа. 

• Трећа олимпијада (2010) је окупила око 700 учесника старијих од 60 година 
из 68 градова Србије из 20 округа, са 105 екипа. 

• Четврта олимпијада (2011) је окупила око 750 учесника старијих од 60 
година из 76 општина Србије из 23 округа, са 138 екипа. 

 
1 „Службени гласник РС“, бр. 34/03, 64/04 – УС, 84/04 – др. закон, 85/05, 101/05 – др. закон, 
63/06 – УС, 5/09, 107/09, 101/10, 93/12, 62/13, 108/13, 75/14, 142/14, 73/2018, 46/2019 – УС и 86/19 



• Пета олимпијада (2012) је окупила око 776 учесника старијих од 60 година из 
78 општина Србије из 27 округа, са 142 екипе. 

• Шеста олимпијада (2013) је окупила 912 учесника старијих од 60 година из 82 
општине из 21 округа, са 160 екипа. 

• Седма олимпијада (2014) имала је око 700 учесника из 71 општине из 20 
округа, са 530 такмичара разврстаних у 131 екипу. 

• Oсма олимпијада (2015) имала је око 800 учесника из 78 општинa из 22 
округа, са 563 такмичара разврстаних у 131 екипу. 

• Девета олимпијада (2016) имала је око 1260 учесника из 230 градова и 
насеља, са 920 такмичара и преко 150 других учесника разврстаних у 210 
екипа. 

• Десета олимпијада (2017) имала је око 1250 учесника из 228 градова и насеља, 
са 1.030 такмичара и око 220 других учесника разврстаних у 190 екипа. 

• Једанаеста олимпијада (2018) имала је око 1260 учесника из 229 градова и 
насеља, са 1060 такмичара, разврстаних у 210 екипа, и око 200 других 
учесника. 

• Дванаеста олимпијада (2019) имала је око 1.320 учесника, из 153 насеља, 
општина и градова и, са 1.129 такмичара, односно 252 екипе, и 190 других 
учесника. 

• Тринаеста олимпијада (2020) одржана је  у условима пандемије короне и 
окупила око 400 учесника, на мини олимпијадама, ликовној колонији, 
књижевном конкурсу и др. 

На свим олимпијадама имали смо и екипе из иностранства и то из: Немачке, 
Кине, Шведске, Америке, Русије, Аустрије, Словеније, Црне Горе, Кипра, 
Мађарске, Северне Македоније, Бугарске и Румуније. 

Долазак на Олимпијаду је обезбеђиван на основу позива и Програма 
Олимпијаде, који се заснивају на принципима: (1) самофинансирања 
учесника и њихових удружења, (2) путем пројеката код органа локалне 
самоуправе и (3) доприносом Савеза пензионера Србије и Удружења 
пензионера Србије „Независност“, уз подршку ПИО фонда. 

ОЛИМПИЈАДА КАКВУ ДАНАС ИМАМО НИЈЕ НАСТАЛА ПРЕКО НОЋИ 

Олимпијада, какву данас имамо, није настала преко ноћи. Напротив, 
прошла је дуг пут од идеје на једном од геронтолошких конгреса осамдесетих 
година, па до њене реализације 2008. године. Нисмо били свесни какви су нас све 
изазови чекали на том путу, а исход је био крајње неизвестан. Без сигурне 
финансијске и организационе подршке, група ентузијаста, пре свега, из Градске 
организације пензионера Београда и Савеза пензионера Србије, а затим из 
Геронтолошког друштва Србије, Националне фондације за хуману старост, 



Асоцијације "Спорт за све Србије" и из општине Сокобање, упустила се у 
авантуру звану Олимпијада, која траје већ читаву деценију.  

 У протеклој деценији преболели смо многе дечије болести, научили много 
једни од других и можемо са поносом да кажемо да смо успели да направимо 
једну манифестацију каквој нема равне, не само у региону, већ и у читавој 
Европи, па и у свету (како је истакла председница Комисије за економска и 
социјална питања Уједињених нација). Почели смо са око 500 учесника, а данас 
смо тај број увелико удвостручили, са тенденцијом великог пораста броја 
учесника на мини олимпијадама људи трећег доба.  

Одмах смо знали да нису довољна само спортска такмичења и да једна 
оваква манифестација треба старијима да понуди и друге битне садржаје 
(забаву и дружење, здравствену едукацију, практичну здравствену заштиту, са 
разноврсним медицинским прегледима, простим вежбама, ликовну колонију, 
олимпијске књижевне сусрете, излете и сл). Сваке године, у анкети, учесници 
Олимпијаде оцењују наш рад и дају нам драгоцене сугестије како да Олимпијада 
буде још боља. После десет година Олимпијада је препознатљива, као пример 
добре праксе у раду са старијима у Србији и Европи… 

Олимпијада је схваћена као изазов и шанса човека трећег животног доба 
да, сходно својим годинама, мобилише сопствене снаге, да се удружи са својим 
вршњацима и да покаже да може да буде и даље активан, да има такмичарског 
духа у себи, да жеља за победом не познаје године и да има право да 
достојанствено живи. Она подстиче и промену саме улоге и значаја свих 
удружења која окупљају људе трећег доба… 

По општој оцени самих учесника, сви досадашњи Организациони одбори 
за одржавање Олимпијада су са успехом обавили своје задатке. Колико су 
организатори Олимпијаде трећег доба били визионари, када су покренули и 
одржавали овакву манифестацију, потврђују неке одлуке међународних 
организација: проглашавање 2012. године, од стране Савета Европе, Европском 
годином активног старења и међугенерацијске солидарности; став Светске 
здравствене организације, поводом 7. априла - Светског дана здравља, да није 
довољно, да старији мушкарци и жене само дуже живе, већ да је неопходно и 
да буду здрави и да прошире своје активно учешће на свим нивоима друштва и 
сл. Олимпијадом ми управо додајемо живот годинама и подижемо квалитет 
живота људи трећег доба!                                    

                                                                           Председник Организационог одбора 
                                                                                дванаест одржаних Олимпијада   
 
                                                                                         Василије Белобрковић 



 
 
Дванаеста Олимпијада одржана је у пуном капацитету 2019. године у 

Врњачкој Бањи. Организатори ове олимпијаде, њени учесници и јавност 
оценили су да је иста досегла највише домете у досадашњем трајању ове 
својеврсне манифестације Покрета трећег доба Србије. Очекивало се  и да 
следећа настави вишегодишњи пут напредовања и нових задовољстава 
учесника и признања јавности. 
 Али, већ на почетку марта 2020. године и на наше просторе стигла је 
невиђена пошаст – вирус короне. И у нашој земљи били су најугроженији 
стари и болесни људи, али је држава предузела ефикасне мере да се 
вакцинацијом и осталом здравственом заштитом сачувају припадници 
трећег доба и сви остали грађани. 
 У „осекама“ корона-опасности, очувана је Олимпијада, о чему 
сведочи и пролетос објављени двоброј  КЛАДЕНЦА.2 
 Овим програмом дизајнира се 14. Олимпијада коју ће организовати 
Покрет трећег доба Србије, у сарадњи са Спортским савезом Србије и 
Општином Врњачкa Бањa.  

Ради непосредног спровођења овог програма Организациони одбор 
Олимпијаде  позваће чланице Савеза пензионера Србије и других 
организација припадника трећег доба из свих општина Републике Србије на, 
већ традиционално, такмичарско дружење које ће се одржати  у Врњачкoј 
Бања од 28. септембра (уторак) до 2. октобра (субота) 2021. године.  
 Такође, Покрет ТДС и његов Организациони одбор 14. Oлимпијаде, 
по садржајима овог програма, пружиће сву неопходно потребну подршку и 
помоћ организаторима  мини олимпијада, које ће се одржати до краја 
текуће године.3 

Oчекује се да ће господин Александар Вучић, председник Републике 
Србије, бити покровитељ и 14. Олимпијаде спорта, здравља и културе трећег 
доба и да ће, уколико му обавезе дозволе, свечано отворити ову 
манифестацију.  

Очекује се да ће господин Вања Удовичић, министар за спорт и 
омладину Владе Републике Србије, и ове године бити промотер Олимпијаде 
трећег доба.  

 
 

 
2 Поред у штампаних 500 примерака, његов садржај је доступан најширој јавности на новом 
сајту Покрета ТДС: trece-doba.rs 
3 Програм ''мини олипијада'' може обухватити и традиционална и друга спортско-
рекреативна такмичења примерена испољавању активизма припадника трећег добу и 
друге манифестације којима се негује култура наслеђа одређених региона. 



ФОРМИРАЊЕ ЕKИПА ЗА УЧЕШЋЕ НА РЕПУБЛИЧКОЈ ОЛИМПИЈАДИ И 
РЕГИОНАЛНИМ ОЛИМПИЈАДАМА 

 
Удружења и одбори корисника пензија формирају Комисију која 

објављује позив за учешће у екипи на културној или спортско-рекреативној 
манифестацији, прима пријаве, утврђује ранг листу коју оверава (да је у 
складу са критеријумима) и објављује на огласној табли.  
 Екипа мора бити мешовита, што значи да је најмање један такмичар 
(особа) супротног пола. У екипи највише једна особа може бити млађа од 
60 година. Екипу чини пет (5) такмичара који представљају општину, град, 
организацију цивилног друштва, удружење грађана, струковно или 
завичајно удружење, удружење из дијаспоре и слично. Састав пријављених 
екипа није могуће мењати у току такмичења. Свеукупни победник је екипа 
са највећим бројем освојених поена у екипним дисциплинама. 
 На такмичарским борилиштима Олимпијаде, могуће је да се активно 
укључe  и екипе инвалидних лица, у име својих савеза: параплегичара, 
дистрофичара, глувих, слепих и др. 
 Препоручује се свим учесницима да се пре доласка на Олимпијаду, 
обавезно консултују са изабраним лекаром да ли су здравствено способни 
за учешће у спортском програму ове манифестације.  
 У поступку формирања екипе обавезано је да се утврди да ли сви 
чланови имају негативан тест на Корону. 
 Поред општих мера безбедности и заштите сваки учесник и екипа, 
по принципима самозаштите, стараће се о укупној и личној сигурности, 
безбедном амбијенту за успешно и ничим ометано одвијање активности 
Олимпијаде и очувања исте на добром гласу. 
 

Основни критеријуми за учешће у екипи су: 
1) исказана жеља кандидата која се исказује  путем потписане пријаве 

(Образац бр. 1) са подацима о датуму рођења, описом компентеција које га 
препоручују за учешће у екипи ; 

2) учешће на регионалним такмичењима;  
3) да раније учешће кандидата на културној или спортско-

рекреативној манифестацији није финансирао Фонд;  
4) склоности и спсобности и друге компетенције потенцијалних 

учесника за учешће у екипи на културној или спортско-рекреативној 
активности, у односу на пропозиције такмичарских дисциплина. 

 
Удружења и одбори корисника пензија утврђују минимални проценат 

учешћа жена на ранг листи. Комисије ће се старати да сви корисници 
пензија, под истим условима, без обзира на њихово чланство у 
пензионерској организацији остваре ово право.  



Корисници пензија имају право приговора на ранг листу, у року од 
осам дана од дана објављивања на огласној табли.  

За одлучивање по приговорима на ранг листу, САПЕНС и УПС 
„Независност“ формирају  другостепену комисију, у којој су два члана 
САПЕНС и по један члан УПС „Независност“, министарства надлежног за 
послове у области пензијског и инвалидског осигурања и Фонда. Након 
решавања о приговорима, формирају се коначне ранг листе.  

По окончању културне или спортско-рекреативне манифестације, 
Фонду се достављају спискови корисника чије је учешће на манифестацији 
финансирао Фонд, са подацима о датуму рођења и потписима корисника. 
 

 
САДРЖАЈ 14. ОЛИМПИЈАДЕ СПОРТА, ЗДРАВЉА И КУЛТУРЕ  

ТРЕЋЕГ ДОБА 
 
1. Отварање 14. Олимпијаде  
 Свечано отварање Олимпијаде обавиће се 28. септембра 2021. 
године (уторак) у 17,00 часова, на Тргу променаде или у Конгресном центру 
хотела "Цептер" (у зависности од временских прилика), уз присуство свих 
учесника Олимпијаде (чија је обавеза да том приликом буду обучени у 
поклон мајице), као и званица из града домаћина, Републике Србије и 
гостију из иностранства. 
 
2.  Сусрети свих председника удружења пензионера општина (УПО), 
општинских удружења пензионера (ОУП), градова и покрајина, као 
чланица Савеза пензионера Србије и Удружења пензионера Србије 
"Независност" 

 Сусрет ће се одржати у Конгресном центру хотела „ Цептер“, 29.  
септембра 2021. године (среда) у 10 часова, на тему актуелних питања рада 
удружења и питања њиховог рада и развоја и развоја Савеза пензионера у 
целини.  
 
3. Обележавање Међународног дана старих и Покрета ТДС 

      3.1. Свечана седница поводом Међународног дана старих и Покрета ТДС 
Седница ће се одржати 1. октобра 2021. године (петак) у хотелу “Цептер“, 
са почетком у 10,00 часова. 

3.2. Оснаживање институција припадника трећег доба - Округли сто са 
међународним учешћем  



Одржаће се у Конгресном центру хотела „Цептер“, 1.  октобра 2021. 
године, после Свечане седнице. 

 
Поред председника удружења, на овом скупу могу учествовати и научно 

стручни радници – познаваоци проблематике организација за старе. 
Селекцију учесника и одлучивање о другим питањима од значаја за успешно 
одржавања овог скупа обављаће посебна екипа коју ће именовати 
председник Организационог одбора Олипмпијаде, састављен од 
представника организатора Олимпијаде.  
 

 

 
ПОКРЕТ ТРЕЋЕГ 

ДОБА СРБИЈЕ 

 
 

 
 

САВЕЗ 
ПЕНЗИОНЕРА 

СРБИЈЕ 

 
 

МИНИСТАРСТВО 
ОМЛАДИНЕ И 

СПОРТА 

 
 

СПОРТСКИ 
САВЕЗ СРБИЈЕ 

 
 

ОПШТИНА 
ВРЊАЧКА 

БАЊА 

4.  Програм у области спорта и рекреације 
 Спортска такмичења су екипна, изузев риболова, који је појединачна 

дисциплина.  

Спортско - рекреативне дисциплине и пропозиције: 

 Штафета - Брзо ходај, ал’ не трчи. Такмичење је екипно. Екипа је 
мешовита и чине је четири (4) такмичара, који наизменично у брзом 
ходању прелазе по једну дужину фудбалског игралишта. Под брзим 
ходањем се подразумева да једна нога, у сваком тренутку, мора бити 
на тлу. Такмичар који буде трчао биће опоменут, а свака наредна 
опомена кажњава се са по три секунде које се додају на коначан 
резултат екипе.   

 Шах - Играјмо шах по правилима шаховске игре. Такмичење је екипно. 
Екипа је по могућству мешовита и чине је три (3) такмичара. Игра се по 
договореном систему који одреди представник Шаховског савеза 
Србије, изабран од стране организатора. Судије шаховског турнира 
одређује Организациони одбор Олимпијаде. Шаховске гарнитуре и 
сатове доносе такмичари. 



 Стрељаштво - Какво нам је око соколово? Такмичење је екипно. Екипа 
је мешовита и чине је три (3) такмичара. Гађа се из седећег става, са 
наслоном за лактове, са два (2) пробна хица и серијом од три (3) 
дијаболе за резултат. Збиром кругова свих чланова екипе добија се 
екипни пласман. Мете, дијаболе, пушке и записнике обезбеђује 
искључиво Организациони одбор. 

 Пикадо - Будимо смирени и прецизни. Такмичење је екипно. Екипа је 
мешовита и чине је три (3) такмичара. Висина табле је 170 цм, 
удаљеност мете је три (3) метра. Гађа се са три (3) пробне стрелице и 
две (2) серије од по пет (5) стрелица за резултат. Стрелице које се не 
задрже у мети, не рачунају се у резултат. Збиром резултата добија се 
екипни пласман. Табле, стрелице, записнике, као и судије, обезбеђује 
Организациони одбор. 

 Фудбал - Прецизно са беле тачке! Такмичење је екипно. Екипа је 
мешовита и чине је три (3) такмичара. Такмичари шутирају фудбалску 
лопту са 10 метара удаљености на мали гол без голмана. Димензија гола 
је 125 х 75 цм. Шутира се један (1) пробни и пет (5) пенала за резултат. 
Збиром резултата добија се екипни пласман. Фудбалске лопте, мали 
гол и судије обезбеђују Организациони одбор. 

 Кошарка - Слободна бацања. Такмичење је екипно. Екипа је мешовита и 
чине је три (3) такмичара. Висина коша је стандардна, а удаљеност од 
коша је 120 цм краћа од линије слободних бацања. Сваки учесник има 
право на једно (1) пробно бацање, и пет (5) бацања за резултат. Збиром 
резултата добија се екипни пласман. Кошаркашке лопте, записнике и 
судије обезбеђује Организационо одбор. 

 Риболов - Пецајмо на Морави и уживајмо у природи. Такмичење је 
појединачно у мушкој и женској конкуренцији. Такмичење траје два (2) 
сата. Пеца се на пловак. Победник је такмичар са највећом уловљеном 
грамажом. Учесници доносе свој риболовачки прибор (штапови, 
мамци, чуварке и мередов). Све учесници у риболову морају понети 
своје риболовачке дозволе. Такмичење у риболову не улази у укупни 
пласман. 

 
У случају да две или више екипа или појединаца (риболов) имају исти 
спортски резултат, бољи пласман заузима екипа или појединац која/и има 
више година. 

 
 
5. Програм из области здравства 

 
1. “Базар здравља“ - мерење крвног притиска, нивоа холестерола, 

шећера у крви и др. одржаваће се два дана у хотелу „Цептер“,  у 



сарадњи са Градским заводом за јавно здравље Београд и Домом 
здравља Врњачка Бања.  

2. Дводневни офталмолошки прегледи у циљу мерења очног притиска, 
очног дна и раног откривања глаукома, давања офтамолошких 
савета, дијагностике катаракте, одређивање диоптрије и др.  

3. Вежбајмо заједно - са инстукторима (вежбе прилагођене људима 
трећег доба), свако јутро, од 7.30 до 8.00 часова, на променади 
испред хотела “Цептер“. 

4. Едукативна предавања из области превентивне здравствене заштите 
људи трећег доба, посебно од корона вируса. 

 

 

6. Програм из области културе 

 
1. Изложба слика Олимпијске сликарске и иконописачке колоније 2020. 

у хотелу “Цептер“.  
2. Финализација  радова  Олимпијске сликарске и иконописачке 

колоније 2021.  
3. Радни састанак и дружење чланова Клуба сликара и иконописаца 

Покрета ТДС. 
4. Олимпијски сусрети књижевника трећег доба, на основу спроведеног 

конкурса 2021. године. 
5. Радни састанак и дружење чланова Књижевног клуба Покрета ТДС. 
6. Радионица: Еколошка култура и остваривање друштвено корисног 

рада, очувања природних ресурса и заштите животне средине, у 
организацији Kлуба ветерана акцијаша и еколога Покрета ТДС. 

7. Приказивање филмова у биоскопу Врњачке Бање, из актуелне 
филмске 
продукције Србије, у оквиру БИОСКОПА ТРЕЋЕГ ДОБА.  

8. Излет за учеснике Олимпијаде, уз информисање о туристичкој 
понуди  Врњачке Бање. 

9. Вече талената – аудиција за рецитаторе, глумце, песнике, хумористе, 
певаче,  свираче,  плесаче и сл. и наступ најбољих. 

10. Свако вече заједнички сусрет учесника Олимпијаде у Конгресном 
центру хотела “Цептер”, проглашавања победника у појединим 
спортским дисциплинама,  додела  признања „Дејан Живојиновић“ 
укупном појединачном победнику у спорту и проглашавање  укупног 
победника 14. Олимпијаде са музиком, игранком и забавом.  

 



7. Мини сајам у хотелу "Цептер" 
 
 На штандовима у хотелу “Цептер” представиће се наши донатори, 
произвођачи производа и услуга намењених пензионерима и старијим 
лицима, али и организације цивилног друштва, које раде са старијима и за 
старије. 
 
8. Спровођенње анкета 
 

1) за развојно истраживачки макропројект Покрета ТДС и  
2) о успешности 14. Олимпијаде. Сви учесници Олимпијаде затећи ће 

у својим собама упитнике анкете које треба да попуне и предају приликом 
одоласка са Олимпијаде, на пулту Организационог одбора.  
 
  
 

ПОЧАСНИ ОДБОР 14. ОЛИМПИЈАДЕ 
 
 
1. Перић Ђуро, почасни председник 
Покрета ТДС 
2. Василије Белобрковић, оснивач  
Олимпијаде спорта, здравља и 
културе трећег доба и творац 
Покрета трећег доба Србије 
3. Штефанек Давор, председник 
Спортског савеза Србије 
4. Маринковић Горан, секретар 
Спортског савеза Србије 
5. Ђуровић Бобан, председник 
општине Врњачка Бања 
6. Кекић Бојан, председник ИО Банке 
Поштанска штедионица 
7. Соковић Ивана, председник ИО 
Компаније Дунав осигурање 
8. Ђорђе Рашић, члан борда „Цептер  
групе“ 
 

 
9. Миодраг Капор, државни секретар 
у Министарству за рад, 
запошљавање, борачка и социјална 
питања 
10. Божић Дарко, државни секретар у  
Министарству пољопривреде, 
шумарства и водопривреде 
11. Алексов Светозар, државни 
секретар у Министарству за бригу о 
селу 
12. Стевановић Душан, помоћник 
председника општине  Врњачка Бања 
13. Трифуновић Иван, директор Тур. 
орг. Врњачка Бања 
14. Проф. др Драгана Динић, 
председница ОИЦ Покрета ТДС 
15. Марш Петар (Пеца Петровић), 
новинар 

 



ОРГАНИЗАЦИОНИ ОДБОР 

 
1. Председник: Проф. др Андреја Савић, председник Савеза пензионера 
Србије и Покрета ТДС 
2. Заменик председника: Чолаковић Мома, председник УПГ Новог Сада 
3. Проф.др Момчило Талијан, председник ИО Покрета ТДС 
4. Јанковић Бранкица, повереница за заштиту равноправности  
5. Ненадић Милан, председник Савеза пензионера Војводине  
6. Др Милошевић Александар, Заменик директора Фонда ПИО 
7. Грабунџија Милош, председник Синдиката пензионера „Независност“ 
8. Проф. др. Душан Васић, амбасадор у пензији 
9. Тодоровић Наташа, председница Геронтолошког друштва Србије 
10. Проф. др Живко Кулић, председник Књижевног клуба Покрета ТДС 
11. Јестратијевић Владимир, члан Градског већа Београда 
12. Петковић Драган, секретар Савеза пензионера Србије 
13. Масловарић Видак, члан Управног одбора Удружења књижевника Србије 
и Удружења новинара Србије 
14. Белановић Ружица, УПО Нови Београд 
15. Ковачевић Ратко, ГУП Суботица 
16. Мијовић Милић, ОУП Врбас 
17. Бабић Милева, ОУП Апатин 
18. Вулетин Петар, ОУП Вршац 
19. Шућуровић Славко, ОУП Зрењанин 
20. Периз Милан, ОУП Кикинда 
21. Тресканица Мирјана, ОУП Сремска Митровица 
22. Ћорилић Милена, ГОП Шабац 
23. Арсеновић Велимир, ПТД Ваљево 
24. Пантић Слободан, УПО Смедеревска Паланка 
25. Томашевић Ратко, ГУП Крагујевац 
26. Гајић Љубиша, УПО Аранђеловац 
27. Др Стаменковић Синиша, потпредседник Савеза пензионера Србије 
28. Вељковић Радомир, УПО Ђорђевић Часлав, УПГ Јагодина 
29. Ракић Недељко, УПО Бајина Башта 
30. Чаравеша Милун, УПО Пријепоље 
31. Павлица Јован, УПО Лучани 
32. Зенуновић Хафиз, УПО Нови Пазар 



33. Богићевић Милоје, УПО Крушевац 
34. Пантовић Милинко, УПО Рашка 
35. Јаковљевић Владимир, УПО Куршумлија 
36. Голубовић Драган, УПО Бабушница 
37. Димитријевић Коста, УПО Медвеђа 
38. Нешић Радојка – Сека, члан Покрета ТДС 
39. Илић Слободанка, УП Банка Поштанска штедионица 
40. Милан Аца Милићевић, "Бео публикум" – Београд    
41. Ђорђе Мијалковић, "Zepter international" 
42. Зеленбаба Драгица, УПГ Новог Сада 
43. Несторовић Љиљана, НВО "Хлеб живота" 
44. Проф. Ајџановић Зоран, ГУП СМУП 
45. Купрешанин Слободан, Стрељачки савез Србије 
46. Миливојевић Мићко, Шаховски савез Србије 
47. Проф. др Илић Радован, сениор експерт 
48. Царић Небојша, сениор експерт 
49. Максимовић Душан, председник Београдског покрета трећег доба 
„Дорћолијада“ 
50. Јовановић Милена, уредница „Гласа осигураника“ 
51. Кајго Горан, ГОП Београд 
 
 

ИЗВРШНИ ОДБОР ОРГАНИЗАЦИОНОГ ОДБОРА 14. ОЛИМПИЈАДЕ 
 

 
1. Председник: Проф. др Taлијан Момчило, председник Извршног одбора 
Покрета ТДС 
2. Заменик председника: Хаџи Милорад Стошић, председник Покрета ТД 
Ниш 
3. Заменик председника: Аврамовић Александар, новинар 
4. Помоћник председника: Врачевић Милутин, менаџер Црвеног Крста и 
председник НО Геронтолошког друштва Србије 
5. Координатор за југоисточни део КиМ: Веско Стојковић, председник 
СПЕНКиМ  
6. Координатор за северни део КиМ: Срећко Тодоровић, председник 
Покрета ТД КиМ 



7. Сектор спорта I: Проф. Стакић Петар, члан ИО Покрета ТДС 
8. Сектор спорта II: Проф. Кузмановић Драган, члан Покрета ТДС 
9. Сектор спорта III: Проф. Вјештица Горан, председник САРС-а 
10. Сектор здравља: Џелетовић-Милошевић др Ирена, Завод за јавно 
здравље Београда 
11. Сектор културе I: Вуксановић Момчило, заменик председника Савеза 
пензионера Србије 
12. Сектор културе II: Mилекић др Светолик, председник УПО Врњачка Бања 
13. Сектор финансија и маркетинга: Ћирковић Милан, "Magmedia"  Београд 
14. Сектор медија: Зец Злата, Извршни секретар Синдиката пензионера 
„Независност“ 
15. Сектор безбедности: Ребић Слободан, потпредседник ГОП-а Београд  
16. Сектор смештаја I: Пантовић Никица, "SPA Travel" Врњачка Бања 
17. Сектор смештаја II: Илић Слободанка, потпредседница ГОП-а Београд  
18. Сектор администрације I: Нешић Александра, члан ИО Покрета ТДС 
19. Сектор администрације II: Крстић Јовица, послови протокола и опште 
логистике 
 
 

ЦЕНА АРАНЖМАНА 
 

Цена аранжмана је 12.500 динара по особи. 4 
 
Аранжман обухвата 4 пуна пансиона у хотелима “Цептер“, 

“Фонтана“, „Бреза“, „Променада“ и у приватном смештају. Доручак, ручак 
и вечера служе се у хотелима где су смештени учесници Олимпијаде (они 
који су смештени приватно, а немају услугу исхране, храну ће имати у 
хотелу „Цептер“), а заједничко  дружење, од 20:30  часова организоваће се, 
свако вече,  у Конгресном центру хотела “Цептер“ (или и у другим 
хотелима у складу са одлукама Кризног штаба Србије). На дан доласка 
(уторак, 28.09.2021.) обезбеђени су ручак и вечера, а на дан одласка (субота 
02.10.2021.) доручак.   

 
Трошкове хотелског смештаја за све екипе од по 5 чланова из 191 

општина (које су чланице Савеза пензионера Србије (180), даље: САПЕНС и 

 
4 Цена аранжмана још није дефинитивно одређена 



Удружења пензионера Србије "Независност" (11), даље: „Независност“) 
сносе САПЕНС И "Независност".  

 
Од ове године, председници свих удружења пензионера и других 

удружења имају обавезу да строго воде рачуна о томе да они учесници који 
ће ове године ићи на Олимпијаду о трошку САПЕНСА и „Независности“ то 
право по овом основу више никада не могу користити, тако да ће догодине 
они своје место уступити другим пензионерима.  

 
Жеља је да се сваке године мења састав екипа у циљу обезбеђивању 

услова за повећан број нових учесника на Олимпијади.  За екипе ван састава 
САПЕНСА или „Независности“ обезбеђена су средства за 2 учесника, а за 
још 2, односно 3 учесника сами ће сносити трошкове учешћа на Олимпијади. 
Чланице САПЕНСА и "Независности" које имају велики број пензионера 
моги пријавити још највише једну екипу и сносити њихове трошкове 
боравка, на терет сопствених средстава и евентуално средстава локалне 
самоуправе. 
 

Све екипе учеснице су у обавези да и даље поштују родну 
равноправност.  
 

Tрошкове превоза и осигурања за долазак и одлазак са Олимпијаде 
сносе екипе учеснице. 

 
Трошкове набавке медаља, пехара, признања, награда и поклона 

сноси организатор, у границама реалних могућности. Сваки учесник, опет у 
зависности од могућности организатора, добија: Програм Олимпијаде, 
мајицу са лого знацима Олимпијаде и донатора, књигу Кладенац са XII и XIII 
Олимпијаде, Каталог са сликарске и иконописачке колоније 2020. и 
разноврсне промотивне материјале. 

 
Цена аранжмана за екипе из иностранства износи 150 евра по особи 

и обухвата трошкове 4 пансиона, као и транспот од Београда до Врњачке 
Бање и назад. 

 
 



РЕЗЕРВАЦИЈЕ, ПРИЈАВЕ И УПЛАТЕ 
 

Пријаве екипа се врше попуњавањем пријавног обрасца (уз пример како се 
правилно попуњавају обрасци, позивно писмо и Оријентациони програм) и 
његовим достављањем Организионом одбору Олимпијаде. Пријаве екипа 
које имају више од 5 чланова врше се достављањем пријавног обрасца 
Покрету ТДС и уплатом аконтације, а екипе које имају само 5 чланова (за 
које трошкове сноси САПЕНС и "Независност"), Организатору достављају 
само попуњени пријавни образац. Веома је битно да се ово поштује, јер ће 
од тога зависити резервација смештаја у хотелима и другим, по принципу: 
„Ко пре девојци његова девојка“. 
 
 Котизација за учеснике ван организованог смештаја је 2.000 динара 
по особи. Овом котизацијом се обезбеђује учешће у свим спортским 
сусретима, дневним садржајима и заједничко дружење у Конгресном 
центру хотела „Цептер“.   
 
 Динарске уплате врше се на рачун Покрета трећег доба Србије, код 
Банке Поштанска штедионица а.д. Београд, број: 200 – 3077270101033 – 41  
 

Екипе из иностранства пријаву и уплату за учеснике Олимпијаде могу 
извршити на дати рачун у висини од 150 евра у динарској противвредности 
или готовинском уплатом по доласку у Врњачку Бању. 

 
КОНТАКТ: 
Покрет трећег доба Србије 
Париска 9, 11000 Београд 
Tел: 011/2030-976 
Тел/фах: 011/2030-356;  
 

Електронска пошта:  
pokrettrecegdoba@gmail.com 
Интернет презентација: 
www.trece-doba.rs  
Матични број 28045549 
ПИБ  број 107069272 

 

Неопходно је да свака екипа при доласку на Олимпијаду, увек и обавезно прво 
на пулту Организационог одбора  још једном, коначно, потврди састав екипе 
и њихово учешће у појединим спортским дисциплинама, као и да преузме 
пригодне поклоне, а онда да преузимају кључеве и остављају лична 
докумената на рецепцији хотела. 



 
Програм 14. Олимпијаде трећег доба, са сатницом, уручиће се учесницима 

при доласку на Олимпијаду. 
 
 

__________________________________________________________________ 
_____________________________ 

 
 

Овај програм је усвојен на седници Извршног одбора 
 Организационог одбора 14. Олипијаде ПТДС, 

одржаној 21.06.2021. у Београду. 
 
 

Председник ИО           
 

Проф. др Момчило Талијан 
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